Тест «Деление с остатком»

Вариант 1.

1. Какой наибольший остаток может быть при делении на 6?

1) 5          2)6                 3)4                      4)3
2.Какое наибольшее число до 74 делится на 12 без остатка?

1)68        2)70               3)72                    4)74
3.Сколько получится, если число 39 разделить на 16?

1)2 (ост. 7)            2)3 (ост. 7)              3)2 (ост. 6)                  4)1 (ост. 23)
4.Какое число надо записать вместо *, чтобы равенство 78 : * = 9 (ост. 6) стало верным?

1)8             2)5               3)9                     4)7
5.Укажи число, которое на 8 делится без остатка, на 7 - с остатком 5, а на 6 - с остатком 4.

1)48          2)54           3)32                  4)40 
6. Какое число разделили на 13, если в частном 6, а в остатке 4?

1)82         2)78            3)80                 4)84

5.Найди частное и остаток при делении числа 7 на число 9.

1)частное 9, остаток 7          2)частное 0, остаток 7

3)частное 0, остаток 0          4)частное 0, остаток 9

6.На какое число разделили 50, если в частном получили 8, а в остатке 2?

1)на 4        2)на 6             3)на 8                  4)на 9

7.Укажи, в каком случае правильно выполнена проверка деления числа 42 на 15.

1)15 * 2 + 11          2)15 * 3 + 1          3)15 * 1 + 27               4)15 * 2 + 12

Тест «Деление с остатком»

Вариант 2.

1.Какое из чисел делится на 25 с остатком?

1)50               2)75                    3)95                4)100

2.Сколько различных остатков может быть получено при делении на 5?

1)2                2)3                      3)4                   4)5

3.Какое наибольшее число до 84 делится на 16 без остатка?

1)80             2)78                       3)82               4)76

4. При делении, какого числа на 5 получится частное 0 и остаток 4?

1)24            2) 4                      3)14                    4)3

5.Какие остатки могут быть получены при делении на 5?

1)1, 2, 3, 4, 5, 6.          2)1, 2, 3, 4.             3)1, 2, 3, 4, 5.                 4)1, 3, 4, 5.

6.В каком случае деление с остатком выполнено правильно?

1)47 : 7 = 6 (ост. 2)                           2)47 : 7 = 5 (ост.5)

3)47 : 7 = 6 (ост. 5)                          4)47 : 7 = 7 (ост. 1)
7.Укажи, в каком случае правильно выполнена проверка деления числа 42 на 15.

1)15 * 2 + 11          2)15 * 3 + 1          3)15 * 1 + 27               4)15 * 2 + 12
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